
Procedemento: Seleccións de Persoal e Provisións de Postos

Número de expediente: 366/2023

Asunto: Acta número cinco de realización do segundo exercicio da fase de selección do 

proceso selectivo do posto/praza de Administrativo de Administración Xeral en execución 

da Oferta de emprego público ordinaria do ano 2022.

Sendo as 08:52 horas do día doce (12) de decembro do 2023 reúnense no despacho de 

Secretaría do Concello os funcionarios e funcionarias designados por acordo da alcaldía 

con código 2023-0665 de data do 7 de setembro do 2023 para formar parte do Tribunal 

de selección dun (1) Administrativo de Administración Xeral en execución da Oferta de 

emprego público ordinaria do ano 2022, publicados no “Boletín Oficial da Provincia de 

Lugo”,  o Núm. 042 – luns,  20 de febreiro de 2023 (Páx.  37),  así  como o anuncio  da 

convocatoria publicada no DOGA Núm. 52 Mércores, 15 de marzo de 2023 (Páx. 18087), 

e no BOE Núm. 68 Martes 21 de marzo de 2023 Sec. II.B. (Páx. 42288).

Preside o acto a persoa empregada pública que ostenta a presidenta titular, Dna. Mónica 

Bello Novo, que ostenta a súa vez o posto de Tesoureira do Concello de Vilalba.

Actúan como vogais titulares D. Juan Hernando Rosa Ruiz, FHN, Secretario-Interventor na 

Agrupación de Concellos de Bóveda e O Incio (Lugo);  Dna. Sandra Díaz Álvarez,  FHN, 

Interventora  do  Concello  de  Vilalba;  e  D.  David  Criado  Taboada,  FHN,  Secretario- 

Interventor do Concello de Agolada.

Actúa como secretario titular D. Alejandro Maseda Mallo, que ostenta a súa vez o posto 

de Secretario municipal da Corporación.

A  presidencia do  Tribunal  procede  a  comprobar  o  quórum de  asistencia  e  declara 

validamente constituída a sesión do Tribunal por estar todos os seus membros titulares 

designados constituído o Tribunal por estar todos os seus membros titulares designados.

I. FASE DE OPOSICIÓN : REALIZACIÓN DO SEGUNDO EXERCICIO 

As 09:00 horas o Tribunal desprazase ao no edificio municipal da Casa da cultura sita na 

Plaza Suso Gayoso, 1, 27800 Vilalba, Lugo, para realizar o segundo exercicio do proceso 

selectivo. 
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A  continuación,  sendo  as  09:15  horas  procédese  polos  membros  do  Tribunal  ao 

chamamento  das  persoas  admitidas  ao  proceso  selectivo  segundo  consta  na  lista 

definitiva de cualificacións segundo consta na Acta número catro relativa á resolución das 

alegacións  presentadas  á  corrección  do  primeiro  exercicio  por  parte  do  tribunal 

cualificador do proceso selectivo de razón, que consta no expediente con código seguro 

de verificación 5YMAAM3SMFQGJHRJ2EKSC7SC4.

Logo  do  referido  chamamento,  queda  constancia  da  seguinte  lista  de  aspirantes 

presentados á proba convocada:

ASPIRANTE DNI ASISTENCIA

MARTINA GOMEZ MARTINEZ ***8475** SI

JOSE MANUEL SAAVEDRA GONZALEZ ***3779** NON

BRAIS DOVAL PAZOS ***0912** SI

LUCIA PIÑEIRO CRESPO ***8464** SI

ANA GUERREIRO PANTALEON ***7736** NON

DAVID MUÑOZ FERNANDEZ ***5038** NON

BEATRIZ DOMINGUEZ FERREIRO ***8642** NON

JAVIER ALVES TESTA ***1390** SI

JESUS MANUEL SOTO VIVERO ***1730** SI

TAMARA VAZQUEZ MONTES ***7617** SI

Unha vez procedido ao chamamento dos aspirantes presentados, procedeuse ao inicio da 

proba  mediante  a  insaculación  dos  temas  do  programa  específico  (anexo  II),  de 

conformidade co indicado coas Bases específicas.

Procedida a insaculación, os temas sorteados reflicten o seguinte resultado: 

TEMA 3 - As modificacións de crédito: clases, concepto, financiamento e 

tramitación.

TEMA 5-  A  liquidación  do  orzamento.  Tramitación.  Os  remanentes  de 

crédito.  O  resultado  orzamentario:  concepto,  cálculo  e  axustes.  O 
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remanente de tesourería: concepto e cálculo. Análise do remanente de 

tesourería para gastos con financiamento afectado e do remanente de 

tesourería para gastos xerais. 

TEMA  13  -  O  Imposto  sobre  actividades  económicas.  Natureza.  Feito 

impoñible.  Suxeito  pasivo.  Exencións.  Cota.  Pagamento  e  período 

impositivo. Xestión censual e xestión tributaria. A recarga provincial. 

Posteriormente, a presidencia do Tribunal explica ás persoas opositoras que para garantir 

o anonimato na corrección dos exercicios, non poderá constar o nome e apelidos dos 

aspirantes no exercicio (nin ningún dato do que se poida desprender a identidade das 

persoas opositoras), se non unicamente o código alfanumérico facilitado nos adhesivos 

seleccionado  polo  opositor  na  entrada  ao  exame,  que  é  diferente  para  cada  persoa 

opositora.

Aclárase,  asemade,  que  os  aspirantes  deberán  cumprimentar  unha  ficha  que  se  lle 

entrega cos seus datos persoais (nome, apelidos, e número DNI) que introduciranse nun 

sobre  pechado ao finalizar  e  que abrirase  posteriormente,  en acto público,  unha vez 

corrixidos e publicados os resultados do exercicio cos seus códigos asociados.

Outro  dos  adhesivos  facilitados  deberá  facilitarse  na  primeira  das  follas  do  exame 

efectuado polo opositor, exames que tamén serán introducidos nun sobre individualizado 

pechado  ao  finalizar  e  que  abrirase  posteriormente,  en  acto  ao  que  asistirán 

necesariamente o Presidente e Secretario do Tribunal. 

Efectuado o sorteo de temas a desenvolver polos aspirantes, e explicadas as vicisitudes 

básicas do desenvolvemento da proba, o Tribunal da por iniciada a proba ás 09:25 horas, 

que  conta  cunha  duración  máxima  de  150 minutos,  rematando  ás  11:50  horas,  coa 

entrega do exame por parte do último aspirante, e sen incidencias. 

A continuación se procede a asinar o sobre que conteñen os datos persoais asociados aos 

códigos, por todos os membros do Tribunal, quedando o sobre e os exercicios baixo a 

custodia do secretario do Tribunal.

II. CORRECCIÓN DO SEGUNDO EXERCICIO DE DESENVOLVEMENTO DE TEMAS 

DO TEMARIO ESPECÍFICO.

En primeiro lugar, o secretario procede á lectura da base sétima das Bases específicas 

para o acceso en propiedade á praza de referencia da que trae causa o expediente de 

razón, a saber:
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 «Consistirá en desenvolver por escrito dous temas a elixir polo/a aspirante entre tres 

extraídos ao azar polo tribunal inmediatamente antes do inicio do exercicio de entre os 

comprendidos no temario do anexo II (parte específica). 

O tempo de realización do exercicio non poderá exceder de 150 minutos.

Valorarase a formación xeral, a claridade e orde de ideas, a calidade de expresión escrita, 

a forma de presentación e exposición, así como a capacidade de síntese do aspirante.

Este exercicio deberá ser lido polos aspirantes en sesión pública ante o tribunal, se así o 

acordase este.

Será  valorado  de  0  a  10 puntos,  sendo  necesario  para  superar  a  proba  e  pasar  ao 

seguinte exercicio da oposición, obter un mínimo de 5 puntos».

A continuación procédese á corrección dos exercicios,  valorando a formación xeral,  a 

claridade e orde de ideas, a calidade de expresión escrita, a forma de presentación e 

exposición,  así  como  a  capacidade  de  síntese  dos  aspirantes,  sendo  os  resultados 

provisionais os seguintes:

CÓDIGO NOTA FINAL CUALIFICACIÓN

1ADMIN77279 - NO APTO

1ADMIN78270 7,025 APTO

1ADMIN81250 6,475 APTO

1ADMIN63818 7,45 APTO

1ADMIN37464 9,85 APTO

1ADMIN64286 7,6 APTO

III. ACORDOS DO TRIBUNAL

O Tribunal de selección acorda por unanimidade dos seus membros: 
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PRIMEIRO. Publicar na sede electrónica da Corporación os resultados provisionais citado 

«ut supra» do segundo exercicio da fase de oposición.

SEGUNDO. Conceder ás persoas opositoras un prazo de cinco (5) días hábiles a contar 

dende  o  día  seguinte  á  publicación  en  sede  electrónica  dos  resultados,  para  a 

presentación de alegacións aos resultados provisionais.

TERCEIRO.  Realizar o acto público de apertura dos sobres cos códigos alfanuméricos 

aleatorios de identificación das persoas opositoras en data do 22 de decembro ás 12:00 

horas,  no Salón de sesións da Casa Consistorial  Municipal.  Ao citado acto asistirán a 

presidenta e secretario do tribunal.

CUARTO. Convocar ás persoas opositoras aprobadas no segundo exercicio á realización 

do terceiro  exame do  proceso selectivo de conformidade co punto  sétimo das bases 

específicas o día 9 de xaneiro do ano 2024 ás 13:00 horas no edificio municipal da Casa 

Consistorial sita na Praza da Constitución, 1, 27800 Vilalba, Lugo.

QUINTO .O Tribunal reunirase ás 8:30 horas do mesmo día, no despacho de Secretaría 

do Concello, para a preparación do exercicio

SEXTO.  Determinar que a corrección do exercicio previsto no punto dispositivo cuarto 

será  efectuada  en  unidade  de  acto  polos  infrascritos  con  carácter  ulterior  a  súa 

elaboración por parte dos aspirantes.

E para que conste, de conformidade co artigo 15 do Regulamento, asinan a presente acta 

os membros do tribunal enriba citados, dando por finalizado o acto ás 18:00 horas do día 

12 de decembro de todo o que como Secretario do Tribunal dou fe.

A Presidenta do Tribunal, Mónica Bello 

Novo

O Secretario do Tribunal, Alejandro Maseda 

Mallo

Concello de Vilalba, Praza da Constitución número 1, 27800 Vilalba      Páxina 5 de 6

C
od

. V
al

id
ac

ió
n:

 9
SF

ZL
C

7Z
D

YE
PS

25
9L

LN
5C

6L
ZZ

 
C

or
re

cc
ió

n:
 h

ttp
s:

//v
ila

lb
a.

se
de

le
ct

ro
ni

ca
.e

s/
 

D
oc

um
en

to
 a

si
na

do
 e

le
ct

ro
ni

ca
m

en
te

 d
es

de
 a

 p
la

ta
fo

rm
a 

xe
st

io
na

 e
sP

ub
lic

o 
| P

áx
in

a 
5 

a 
6



O Vogal do Tribunal, Sandra Díaz Álvarez O Vogal do Tribunal, David Criado Taboada

O Vogal do Tribunal, Juan Hernando Rosa Ruiz

DOCUMENTO ASINADO ELECTRONICAMENTE
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